

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feladvány szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve-Nándor könyvnyomdája, Cselekményeken, ide intézendők a szerkesztő részéről illető közlemények hirdetések és mindennemű pénzügyi iratok.

Agrárhitel.

Irtá: dr. Vantso Gyula, a Magyar Garda-szöveték igazgatója.

Nem kell jötehetőség annak megállapításához, hogy télen be fog fagyni, tavasszal fel fog olvadni a víz. Éppen ugyi tudomány elegendő annak az igazságnak a megismeréséhez is, hogy agrárhitel nélkül nem lehet agrárhitelt lehet többtermelést remélni. Agrárhitelt tehát szűkség van. Es pedig nemcsak a többtermelés céljából, hanem a termelés mai színvonalának megtartásának érdekében is, mert a tiz esztendő óta befektetések nélküli dolgozó agrárokra a legutolsó év katasztrófai-termése következtében annak a lejönnek szélére jutott, ahonnan kellő segítség nélküli zuhanásszerű a további út. Minél tovább kérik a segítséget, annál inkábbre történik a zuhanás és annál nehezebb lesz az út visszafelé. É- ha volna valaki, aki a helyzetet másként itéli meg, az helyesen teszi, ha tanulmányra indul a bankvezérek előzobáiba. Szemléltet tart a kölcsönkérdők fölött és osztályozza őket foglalkozás szerint. Tanulmányjának első órája után megállapíthatja, hogy a pénz után szomorú hajszja folyik, hogy ennek résztvevői közül nyolcvan százalék agrárhiteltől kiléncel és hogy — *penzt nem kárp!*

De nagyon könnyű azt is megállapítani, hogy miért nem kap? Azért, mert pénz leg többnyire nincs, vagy ha van, olyan feltételek mellett adják, amilyeneket a gazda nem vállalhat, mert negyven százalékos kölcsönt a föld el nem bír. Ez a helyzet érlelte meg azt a köztudatot, hogy agrárhitelt a külföldhöz kell, mert csak a külföldhöz lehet folyamodni. Vannak ugyan pénzügyi teoretikusok, akik belsődi tőke képződésről álmodnak és a szűrtelendő tőkékkel akarják a már régen megszűntetett, sőt elagrott hiteligenyeket, ez a filius, anti-patrem elmélet azonban csöddöt mond és hajótörést szenved azon a gyakorlati igazságon, hogy agrárállamban tőke csak akkor képződhetik, ha a gazda zökkenés nélküli termelni tud. És mert ez így van, belsődi tőke képződésnek is egyik feltétele az agrárhitel, vagyis a belsődi tőke első aranykoronának a belsődi tőke illmeradt gyümölcséből kell megszületnie.

Nem tudjuk ilyen körülmények

között megérteni azt a félelmet, amely lépten-nyomon megnyilvánul a külföldi tőke ellen azért, mert ennek bevondása esetleg bizonyos ipari cikkek importjának növekedésével kapcsolatos. Azt mondják erre a hazai ipar érdekvédők, hogy ipari üzleti szempontról veszedelmét jelent a költségvetési egyezmény azonban nem ezt bizonyítja. Mert — kérdezzük — hol, hogyan és meddig van megvédve a hazai ipar érdeke agrárhitel nélkül? Honnan és miből remélhet a hazai ipar magának felvédképes piacot teremteni agrárhitel nélkül? Valóan jobb lenne a spléndid isolation, a külföldi váto hermetikuss elzárkózás során a mezőgazdasággal együtt a lejtő szélére kerülni, mint az agrárhitel érdekében megnyitni egy bizonyos határig az utat a külföld versenyének? És végkére az a nagyobbik kár-e, ha a mezőgazdaság idegen tőkével felvédképeségében növekedik, vagy az, ha hitel hiányában tovább balkanizálódik.

Érezzük a helyzet súlyát, világosan látjuk a császármetszés jó és rossz oldalát. Az azonban egészen bizonyos, hogy mindennapi kenyérünk biztosításon agrárhitel nélkül el sem képzelhető, tehát vagy megadjuk ezt a belsődi tőke, vagy nem állja útját a külföldinek. Ha pedig ilyen belsődi tőke egyáltalán nincsen, akkor ebben a szomorú nincsenben benne van az is, hogy nincstelenségünk következményeit a mindennapi kenyér érdekében mindnyájunknak vállalniuk kell.

A báránybőr.

A báránybőr tulajdonképen nagyon becses jószág. Különben be lehet vele bélelni a ruhát, hogy bátran fityóhessünk a hidegre s nem voltak epen ebből a szempontból megvetendők a báránybőr töcsimák sem, amelyekben valamikor apaink jártak. De ma is jó a báránybőr. Hasznos portékák egyének, hogy erejüket állja az igazi ruhajukat az emberek elől, nehogy elfussanak előlük. Hallottunk mi már gyakran báránybőrbe öltözött farkasokról is. Farkasai persze nem tudikozik senki szemévesen, de ha báránybőr van rajta, egy-két szanulian embert mégis csak megfélembeszt. Csak az a baj, hogy előbb több mégis csak kitérnek az igazi bőr s akkor rossz vege van a játéknak. Járnak így néha nagy emberek is. Lám az angol miniszterelnökről, a szocialista Mac Donaldról is kiderült, hogy munkás léteire hatalmas gyárakérvényel vannak s nem is open a legizs. több után jutott hozzájuk. Az sem maradt titok, hiába tanúsja, hogy az orosz kommuisták a barátai, mar pedig másarat a tollá-

rol, embert a barátjától lehet a-ai-merni, amint azt mindig hallottak. Ma-e pedig mindezek kiderítés, akkor az angolok mégis csak kiemelték a miniszterelnöki székéből Mac Donaldot és a hatalomból minden szocialista perempült. Így aztan tetőven a csillag, a mi saját szocialistáinkat sem kell többet Londonba zarándokolni a bőle-böz, a csodarábbihoz, mint ezt Mac Donald dicsősége napján tetők. Ezáltal meggyőztük a világban az utazási költség. Az angol szocialisták baránybőrrel eljártak a kisd jatekai.

Ilyesmit néha idehaza magy is láthat az ember. Ugy e milyen szép, amikor egy-egy evltars folat és eldörgi vadjait a tuató búrszulyok ellen és kitárja ösöt karját a dolgozó és éhező munkásoknak felé, akiket nem szeret mag, s-ak ő, akiket nem törődik más csak ő, akinek sorsa felett aggdással csak az ő szive verzik, akiket nevezik csak az ő szava van tele. De az ember mindig és mindenütt tanulhat. Olyankor is, amikor nem gondom. Val-tilendi bevetődés egy ünnepi helyre, ahol hizott bankok lapulnak még éjjel 3-4 órákor is az ugráudozó táncosoknak s ott az egyik asztalnál az egyik szocialista vezér tapsolja vörösré a tenyerét. Ki gondolna, hogy a bőle, aki nappal az alkohol ellen szöcsököl, éjjel bor-szopálaccokkal rakja meg asztalát s aki nappal a dózsidó burzsu-lyokat szítja, az maga sem veti meg a mulatók füstös levegőjét a nem érzi magát kényelmesebbül a meggakott asztal mellett, miközben vastag ujjival egy még vastagabb gyűrűs szivart szorogat. Ki gondolna, hogy az apostolok, akik meg akarják váltani a világot, ilyen helyeken szedik magukba a világboldogító igéket s az előreudó boldogság útját, szemükre ugráudozó táncosok lábait rajzolják meg. Ki hinné, hogy a munkásokat minálunk már olyan jól fizetik, hogy a föl-legjobb! bőven telik a pezsgős vasorakra, a gyűrűs szivarokra és más nem kegyelmentlen ital-ágyakra. Pedig így kell lenni, mert ok munkások, legalább folyton azt hirdetik s kitőben honnét volna a pénz, mint abból a kereményből, amelyet nehéz munkával megkeresnek. Vagy ha nem is ok, legalább a munkások. Ok a vezérek csak elkötik. Mert a báránybőr a szerzet, a herg, a világboldogítas csak nappalra való, amikor söt a nap, éjjel mikor sötét van, jó a farkas ruhája is. Munkás egy sem juthat olyan helyre, ahol a vezérek vannak, nem kell félni a teleplezéstől. Vagy talan ilyenkor gyűjtik az erőt a masnapi hasra azok ellian, akiket éjjel együtt mulatnak. Lehet.

Néha azonban a nyájban is akadnak akik ismerik az elő ruhát is. Legalább arra mutat az a körülmény, hogy a magyarországi szocialisták táborában mozdulósok vannak. A leghívbb emberek, a vasmunkások otthagyták őket. Ugy hiszik, már nem téveszti meg őket a báránybőr, s nem hajlandók a vezérek kolompja után menni. Azt hiszik magukról, hogy nekik is van beleszólás a dolgukba s amiért ok szenvednek, az az örek s az a munkaház, amelyet saját veritőkükből emeltek nem arra való, hogy a Kővesér atyafisága elfoglalja. A báránybőr

ANGOL RUHA ÁRUHÁZ
ALTMANN BERNÁT

PÁPA, KOSSUTH LAJOS-UTCA 9 SZÁM.
Fiókhatat: Veszprém, Rakóczi-tér 1.

Tisztelettel értesítem a vásárló községét, hogy

Uj Női és Leányka Felöltő

Áruházat nyitottam. Csakla elsőrangú kivitelű és jó minőségű áruk. Nagy választékban, olcsó árakban.

Nincsen olcsóbb bevásárlási tervés mint Saudek Miksa Pápa

tehát mielőtt szükségletét fedezni, tekintse meg dussan felszerelt női és férfi divatruháikat, egy női és gyermek-kabátok nagy választékban!
Vidéki megbízásokat pontosan eszközlünk!
Hiteképes egyéneknek kedvező fizetési feltételek!
Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.

mint mondtam, nagyon hasznos portéka, de bármilyen ügyesen viseli is valaki, mégis előbbi adja az igazi ruhát, a ragadozó farkas ünkéje.
Dr. Kemper Elek.

Történetem.

Az én utam: nehéz kárvára,
Az életem: csöndes tragédia.

Amíg más gyermek gondtalan, örül,
Én gyászt láttam mindig mázom körül.

Nem volt ki mondja: édes gyermekem,
Anyám kabera nem hajtott lejem.

Nem amsodtam én édes álmomat,
Nem építettem lándóvárakat.

Nem sügta nekem soka sokat senki,
Szeretik én imádot kedvesem!

Nem volt nekem szerető hitvésem,
Nem c-aggótt gyermek sóha k-blemer.

É nagy világon nekem sincs nekem!
Ez a pár szó az én történetem.

Egyzáró, szívemmelig leim
Fajó szomb n-oiddig est érom.

Grigósy Jánosé.

B I R É K

Mezőgyúlos. Vasárnap helyi törvényhatóságunk közgyűlése november 24-én tartott. Ezen a gyűlésen foglalkoztunk az önkormányzatunk pénzügyi helyzetéről és az esetleg megvalósuló egyéb állásokról.

Dr. Horváth Kálmán alpolgármester jelenleg a miniszteri bizottság hivatalos ügykezelésére vonaskodik a közgyűlésre.

Vallásos öntételek. A helybeli evangélikus egyházközség este választmányi ülést tartott. Targyszózatot szerezett az adventi vallásos öntételek és tantervi rendezése. Amint értesülünk, az első templomi vallásos estély advent első vasárnapján lesz.

Ügyvédi hír. Dr. Barcsányi Ádám a héten belépett dr. Kovács Kálmán helybeli ügyvéd irodájába gyakorlatra. A fiatal, rokonszenves földművelőnek célja az, hogy a már korábban megszerzett elméleti jogi ismeretét gyakorlatilag is megismerje.

Pénzügyigazgatóságok összehívása. Január elsőjén megszűnik a soproni és zalaegegrészi pénzügyigazgatóság és beolvastják a szombathelyibe. Douantulon csak három pénzügyigazgatóság marad meg: a szombathelyi, győri és pécsi.

Új orvos Csellőmőlkén. Dr. Blettler István, a Szent István kórház volt orvosa, Blettler P. helybeli tekintélyes divatrukereskedő fia, Csellőmőlkén telepedett és rendelkezést megkezdte Vasárnap, Lorant fele házbán.

Elhunyt tanító. Zongor Márton nagyszimónyi nyugalmazott tanító hosszas betegség után múlt pénteken a szombathelyi kórházban 50 éves korában elhunyt. Holttestét hozzátartozói hazahozták Nagyszimónyba és az ottani temetőben helyezték örök nyugalomra. Hétfőn délután végtelen temetésen kártársai énekelték, majd Mór Aladar lelkész megható gyászbeszéde könnyeket csalt a ravatali körülálló nagyszámú rokonság, kártársai, jobártai és ismerősei szemébe. A tanító körében Szórády Denes elnök búcsúztatta a korán elköltözött kiváló kártársat. Egy évig volt nyugalmazott.

Süt a nap. A múlt vasárnap zenfoglalást megtett ház előtt került szüro Zilahi Lajos három felvonásos vígjátéka. Előrelátható volt a nagy érdeklődésből az óriási siker. Jelen volt városunk legelőkelőbb publikuma, akik a felvonások végével hosszantartó tettel honoralták a szereplők fáradozását. Igen nagy kár, hogy nincs megfelelő helyiség ilyen nagy-

számú érdeklődő közönség befokadására, mert bizony igen sokan nem juthattak egyhez. A szindarab előtt nagyhatás volt dr. Klempdr. Latatos: »Harang« című melodramája, melyet Mőgor Ilus nagy átérzéssel adott elő. Zongorán ügyes technikával Kamondy Ilus kísérte. Amit a szereplők nyújtottak, abból igazán kiértelt a szerző intenciókat teljes átérzéssel. A művészi oszajlék, az egyen nehéz feladat megoldása, a sok kedvesség, minden kijelentett szó annyira tenyőközte a közönséget, hogy bizony elfeledték, hogy csak műkedvelő kérdés az, amelyik egy ilyen nehéz fővárosi színpadok számára mekört darab előadására vállalkozott. Meglepett komolyssággal alakította Szalay Mária a »Tekintetes asszony« nehéz szerepét. Kuthy Manci a fausi szegény uri-

me-k áran, szélsőségek között vergődő hangulat-hullámzás közepette vitte előre a darabot csodálatos művészettel. Tízán az órá volt a legnehezebb alakítás, mert legőbbet nyújtott abból, ami belőlről jön. Vajai Gizus a házasság, majd vélegyű vadász »Postames« című szerepében sok kacaj fakasztott. Toth Mats díszteret, elegáns jóllakású igen vonzó volt. Nagy Mária »Tanítóné« szerepét sok kedvességgel játszotta meg. Pannony Imre »Juliskája« igen temperamentus alakítás volt. Kövcs Kiem-lendő Paffy Gizus közvetlen játékával Győnyörű paraszti ruhában, sok melegséggel és csöndes kedvességgel játszott meg Szencs Mari szerepét. A terfiszrepek közt Dery Géza, a kiváló humorista, a darab lelke volt. Toth István »Tisztelet« című szerepében igen jó volt. Zsacsi Mihály »Farka«-máta alakításával igen ügyesen jellemzte az egyetlen paraszti falusi fiatal embert. Boda Laci a helyer magyar paraszti leány szerepében Kuthy Manci mellett partnere Zsacsi Mihályt a vakonny, nagyvívó egy szerepét »Ponóé juhász« ügyes alakításával, Suta György a »Harangozó« halas szerepében sok kedvességgel nyújtottak. Igen jó volt a többi szereplő is: Nagy Margit »Marika«, Zsacsi Manci »Rózsika«, Kovács Juliska a parasztlány, Korcs Erzsébet a csigonyasszony Schallus Jenő az óraaki, Módos Jozsef a Laji, Vince Lajos a koldus és Pukli István szerepében szintén nagyon hozzájárult a darab nagy sikeréhez. A sikerrel kapcsolatban külön meg kell emlékeznünk dr. Horváth Károly szeretett plebanosunkról, ainek faradhatatlan agyítása igen fontos tényezője annak a sikernek, amelyet a Mária-konregáció ezrei az előadással szereztek.

Hírdéseknek, akiket a vasárnap esti előadásról a teremből eltávolítottak, a rendezőség keszszegesen visszafelteti a jogj árat. Itt kell megemlítenünk, hogy mennyire nem várt finomsággal lett elmuldelve a terembe vezető útnak szabadda tetele.

Kigyaladt a pápai őregtemplom tornya. Pénteken délelőtt Pápa veszkürtök harogtak, jelezve hogy tőz van. A meglepett emberek akaratalan is az őreg templom tornyára néztek, ahonnan vastag gomolygában tödült ki a füst. A tűzoltók azonnal a templom előtt termettek és ottanon beszerzett közlecskendőjűkkel hozza laltak az oltáshoz. Szerencse volt, hogy a gőz-oltókendőt a város beszerzte, mert e nélkül a tűz lokalizálása a magas toronyban nehézséggé fűközött volna. Egy órai megsejlesztett munka után a tűzet sikerült a tűzoltóknak elnyomni. Amint halottak, a tűzet valószínűleg a toronyban eldobbott égő gyula okozta.

Vérhányóvárvány Pannonyban. Pannonyból jelentik: A hatóságok elrendelték, hogy tíz napra az összes iskolákat bezárják, mert az utóbbi időben feltűnően sok vérhányó megbetegedés történt a gyermekek között.

Honoklásoknak adó, házbör, telekvi, iskolai, törvényes, egyházi és minden közelel érdeklő kérdésében felvilágosítást ad és bő tájékoztatást nyújt a Magyarország Év-

könyve. Az előfizetők a hatalmas kötetet ingyen kapják. Aki nem előfizet, a lapnak megismerés végett két héttel ingyen kap meg a tárványzatot, ha címét beküldi a kiadóhivatalba, Budapest VII. Miksa uca 8.

Tapanatalatok az egérlítés terén. A Gazdakamara kiküldöttének jelentéséből ki tudólag az egyes községek gazdaközönsége az egérlítéshez elvileg hozzájárul, sőt az irias vegrehajtásához szűtséges anyagokat is megrendelik. A baj azonban Saita Mihály gazdasági tanár jelentése szerint ott van, hogy nem rendelik meg az egérmőreg irányítását a földterület arányában, hanem nyilván költségkímélés céljából ugy-zólván csak kísérleteznek a méréssel. A másik baj a gazdák marai kiküldött jelentése szerint, hogy a gaz-

telleg hajlja végre a mérgezést a be nem vetett területet egyáltalán nem akarják megműveni. Pedg komoly eredmény ezris nev érhető el, ha minden községben minden gazda tökéletesen hajlja végre az egérmőregeszt. Természetesen az önkormányzat határo közönsége is. Az Ártan foszforiprútkból holdanként fél kilogrammot kell felhasználni a szántóföldi kireg, legelő és be nem vetett területek nyírfarud megműködés. Abol pedig az egyes szorványosan lépnek fel, a preventív intézkedéseket idejekorán sokkal kisebb költséggel lehet az keit megtenni.

A veszprémmérvővel megőrzendőnyi bizottság özi közgyűlése. A győri gazdasági bizottság által határozatából kifolyólag özi a veszprémmérvővel megőrzendőnyi bizottság tartotta meg november 11-én a veszprami vármegyeháza díszteremében 30 tag — közöttük az 5 járási bizottság elnökei — jelenlétében özi közgyűlést. Dr. Magyar Károly ösöpn elnöki megnyíloja után dr. Szentiványi Károly ráóti prépost széles alapon szakszerűen ismertette a mezőgazdasági tevékenység egész rendeltetését. Praktikus javaslatok a hivatalos helyisége, gyakrabbi gyűlésezés, a községi bizottságok sordban való megalapítása, egy működési vezérkönyv ki dolgozása a szervezés keresztvitéletéről szoltak. Múlo Géza a győri kermény elnöki értékelést 12 pontos határozatát ismertet. Hollischer Károly a törvény nem ismerését s a kisgazdák abszolút közönyösséget okolja. A köntések megértésére való aspirálás, napidíj, foyar kövelelése immarvalis, mert az nem önzetlen érdekképviselet, ha díjazásért működik valaki, hiszen epan az a ööl: az agrár-érdekeket önzetlenül védeni, képviselni. Aki erre így nem képes, az mondjon le az elnökségről, bizottsági tagságról; jöjjon helyette más, aki dolgozni hajlandó a közérdekért s az agrárérdekekért. Szentiványi Károly a járási mezőgazdasági bizottságok eggyütelti működésére nézve fejti ki nézeteit. Csikvandy Erőd kamarai elnöke és Kajdacs Endre indítványára 1924. december 14-én délelőtt Gazd. együleti közgyűlést, délután 3. órára bizottsági közgyűlést, tüztek ki, melyre Szentiványi prépost indulgozza a bizottságok munkatervét. Múlo Géza útkar a Felsődnantúni Gazdakamara intézkedéseit ismerteti az egérlés ellen. A védekezés az ali-pán, főbírák s a községek lakóinak közbe akaratán mulik. Hollischer Károly a saját egérmőregeszenek bő tapasztalatát adja elő, önlála teljes volt a siker. Szentiványi az egérlő könyak és a rókták kímélésének módját ajánlja. Csomay Imre és Csomay János a hatósági beavatkozás ellen nyilatkoznak. Bibó Károly alispán a főbírák meghallgatása után fog csak intézkedni, de ha kell, a hatósági irást igenis kötelezővé teszi. Vuchetich gazdasági felügyelő a dígtérkek helyett dígföldelőgőz telpak felállítását — a somlőhegyi borok védelmére közbe saszvást létenitést kéri, amit a főispán melegen pártol. Ilj. Csomay János és Szabó László ösöfői bíró a közbe sértek köztelöz voltának lehetetlenségait tárják fel. A belügyminiszter nagy sokat támadott eme rendeletét Bibó

STERN JÖZSEF R. T.

Budapesti, Calvin-tér 1.

Alapítva 1860-ban

Kisárlány eladás
és minőségben a
legelőnyösebb
árakon

Kisárlány eladás
és minőségben a
legelőnyösebb
árakon

Női és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és gyermek ruházatok. Vászrok és szövetek.

Károly atyánk védte a felvilágosítást, hogy mindenki kérhette volna, hogy saját teltén takarítson a helyi hatóság saját felelősségére ezt mindig megengedheti. De az öszlakosság közös érdeke előbb való, mint az egyesek nosz kényelemszeretete. Magyar Károly a devocziói mezőgazdasági bizottság elnökét november 26-ra ültette ki. A győri Gazdaknara kezdeményezésre tehát megértésre talált, az agrarbizottság megegyezésre talált végre a vidéken, a kamarai közi szervezetben is megindul. E példát a többi bizottságoknak is követnie kell.

A lakánység enyhítése. Miut értesültünk, vezető magyar pénzemberek kezdeményezésére, hatalmas kölföldi pénzszopott van Magyarországon. Az országban, ahol az agrarbizottságok álló pénzforrások segítségével lehetővé tegye a városoknak, nagyobb iparvállalatoknak és hitelképes magánosoknak azt miszerint angol arany font alapon nyújtandó kölcsönök segítségével 15, illetve 20 éves amortizációra lakóházakat építsenek. A tanácsok már annyira előrehaladt stádiumban vannak, hogy a legközelebbi hónapokban a tőkecsoport már megkezdheti a kölcsönök felajánlását. Különös jelentősége van ennek az akciónak a városok szempontjából, hol a lakásügy, a legérősebben érezhető.

Aszalték új látásuk igen nagy szerelvények. A régi sima aszfaltot. Tegnap délután is szagúdtak egy végig a Kossuth Lajos utcán és mire tovább robogott, hármasok egy kutyát maradt az aszfaltot, amely a szagot vonított, hogy az autó kerékzúrt ment rajta és csontjait eltörte.

Új panamát leplelték le a román vasútnál. Bukarestből jelentik: Kinos feltűnt a kelt a C. F. R. legújabban telepített panama botrányra. A Lupta szent hosszú hurokuk kerékzúrt kifogástalan vagyutakat szeltek a vasúti javítóműhelyekbe, javítás díjakat személtak, a pénz azonban az utakat a gyertyák zsebébe fejt be. A Lupta különben felhívást intéz az őszes vasútszokhoz, közöljenek minden szabálytalanúságot a szerkesztővel, amely személyük titokban tartása mellett meg akarja tisztogtatni a C. F. R. az ottani panamistáktól.

Ha valaki nem kószon egy román csendőrdemeter feltevének. Kolozsvarról jelentik: Hoffmann József zsanizáló kereskedő Szalacs közegben elhaladt a csendőrlaktanya előtt, amikor szembe jött vele egy asszony, akit a kereskedő addig sohasem látott. Az asszony gorombán rászólt, miért nem kószon neki, mikor ő a csendőrdemeter feltevése. A kereskedő titakozott az asszony támadó fellépése ellen, mire az asszony egy csendőrrrel a laknyába hurcoltatta Hoffmannot. A veres után az asszony kijelentette Hoffmannnak, hogy letartoztatja és kényszermunkára viteti, ha azonnal nem fizet le 900 lelt. A kereskedő meglátta a szöveget, mire tényleg letartoztatott és mezzei munkára vitték a határba. Egy napi kényszermunka után a kereskedő, hogy a kölföldi fogásból szabaduljon, lefőzte a váltásdíjat, mire tényleg szabadon bocsátották.

Táncoskora próbáhal. Kominék táncosnara november hó 18-án vasárnap tartja a Koronában növendékeinek kisközségi próbáját. Belépődíj személyenkint 15 ezer K. Kezdetek este 8 órakor. A befejező táncvígva november 23-án vasárnap lesz.

WEILER testvérek

divatruházna Czellődmölk

Járásbírságl építet.

Üzletünkét megnagyobbítottuk, áruraktárunkat kibővítettük, raktáron tartjuk a következő cikkek:

Férfi szövetek.

Angol önkényelmék, fekete-szmozing és zsektel szövetek. Finom velour és tükörözött lélikabát kelmék, Dublé Raglán selyem.

Női szövetek.

Sima puplink és schewiotok minden színben, kazánok, női posztók, kosztüm kelmék, divat alszövetek, velourok és Coverkot kabát kelmék.

Cosmanos-gyapju és pamut delinek, Enderlin és Goldberger festők és Barhetok, férfi ingzefírek, libertik.

Kelengye cikkek

Kanavászok, liliom vásznak, Schroll schiffonok, angol schiffon-letit 80, 90, 120 cm. szélességben, paplan és repedő vásznak, asztal és ágylétrák, damaszt abrosz és tűrlöközők, paplanok.

Férfi divatcikkek.

Kalapok, sapkák, nyakkendők, zsebkendők, kesz férfi ingek, gallérok, kezeltők, harisnyák és zoknik.

Női divatcikkek

Fior, mináló, selyem és fátjol harisnyák minden színben, gyermekharisnyák minden színben és nagyságban, keztyűk, fűzővédők, kesz női ingek és Combinek.

Szabó kellékek

Raktáron tartunk mindennemű férfi és női szabókellékeket.

Selyem árak

Taftalínok, Crepdesinek, Trikkozelymek minden színben.

Kész női kabátok

Külön konfectio osztály velour, posztó és kötött női és gyermek kabátok, női és gyermek schwetterek, mellénytek (jemperek).

Kendőárak

Gyapju pladek, pamut sálók, posztó nagy és kiskendők, gyapju és pamut tejkendők és kötött kendők.

Szönyegok, paktrécek, bononás mákok. Fentl cikkekkel a legelőnyösebb árban árusítjuk

Felállított egy misermény kosztomatra adott pénzről. Tulajdonosa szerkesztőségünkben avveti.

Aszobárlat a Közölgabiroi hivatala a héten feloldotta.

Isztállomasterből aszobgábró. Bokarost-ból jelentik: Néhány hónappal aszalt a regeni alsójárás aszobgábrájává neveztek ki Mosen Miklóst, akiről csak kevesen tudták, hogy aszalt Bratiann Vintila pénzügyminister isztállomaster volt. Valóban, hogy Mosen ebben a minőségben szerezte meg a szobgábrói állásához szükséges előképzést. Az új aszobgábró azzal kezdte meg működését, hogy a befejejt hivatalos pénzekből 90000 lelt elkészíttetett. A sikkasztást fejteztették a szobgábró Bratiann a közben lefejezett egyeb panamak miatt nem merle magát a szokásos módon exponálni volt isztállomasterként, akit ilyenformán a marosvásárhelyi törvényezék egy évi fogházra ítelt.

Védkezés az egorkár ellen. Gazdasági kamarai tudostónk jelentése szerint Szakta Mihaly új gazdasági tanár, kamarai kiküldött, november 8-án Szaoj, Eged, Rapapordany, Szaróid, Babot községekbe, továbbá Kapuvarra szállított és adott utbagazistát az egorkérgezésre. Vasárnap Csornán tartott előadást, helőn Horvá. Himid, Kisistud, Mihaly, Kecsi, Pali községekben megjelentek. Rapapordany utastartó Szangl Ernő eredményesen mérgezi az egorket. Károly Parkas és Kovács Lajos intőző szinten rendelkeznek a szöredők faradozásban. Az egorkjárás már képviselőházi interpelláció tárgyát is képezte.

Aszobgyár minden színházról és eseményéről képen és írásban rendkívül érdekesen számol be a Színházi Élet korábban megjelenő Országos Színházi Élet. Sok leuykep és riport a vidéki színházi élet, hű tükre. Az Színházi Élet legújabb száma egyébként is igen gazdag és változatos. A Jászóiv aszobgyár premier feltevése és ismertetése, azonkívül egy sorok érdekesebbnél érdekesebb cikk, riport, illusztralt novella, köttameléklet és a Masamod teljes szövege. Kitűnő film, sport, autó divat, zene, képzőművészet, gyermekszépségverseny rovat tartítja Ince Sandor népszerű hűtőlájának új számát. Egy szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet k. 29.

Ha akar a télen fázni,

úgy már most rendeljen porosz szőnyeget és más kölföldi és hazai szőnyeget és tűzítát Wittmann Andor Erzsébet-utca irodájában (Telefon 12. szám), gyári irodája (Telefon 84. szám), ahol kiválóára előnyös árak mellett házhoz szállítják a legjobb minőségű tűzítő anyagokat. Ugyanott legjobb minőségű géptöltő, horvolyt cserep és mindennemű betonárut és építéltak, cement és més a legelőnyösebb feltételek mellett kaphatók.

Eladó lakóház,

mely áll 2 szoba, 2 konyha, 2 kamarából, 1 különálló szobából, 600 négyzetgöl kerttel azonnal eladó. Cim elap kiadóhivatalában.

Brázay Najád Külai viz ujdonság,

de oly kitűnő, mint a népszerű Brázay Najád krém, Najád puder, Najád

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellődmölk.

Bégl-utca 29.

Telefon: 7. szám

Foglalkozik mindennemű banküzemi üzletekkel. Tőzsdai megbízásoknál legelőnyösebben teljesít. Elfogad 40milliótól felelő betéteket heti kamkamatra és kölcsönöket nyujt váltókra és egyéb értéktárgyakra.

Nincsen olcsóbb **Saudek Miksa Pápa**

... az országban ...

Hite'köpes egyéneknek kedvező fizetési feltételek!

Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.

mint mondtam, nagyon hasznos portéka, d. barmilyen ügyesen viem is valaki, mégis előtűnik a maga igazi ruha, a ragadozó farkas bundája.

Történetem.

Az én utam: nehéz káviaira.
Az életem: csendes tragédia.

Amíg más gyermek gondolatlan, örül,
Én gyászt láttam mindig maszam körül.

Nem volt ki mondja: edes gyermekem,
Anyam keblere nem hajított fejem.

Nem amsodtam én edes álmokat,
Nem építettem tündér várakat.

Szereltek én imádtott kedveseim!

Nem volt nekem szerető hitvesem,
Nem csigáztál gyermek soha keblömeim.

E nagy világon senkim sincs nekem!
Ez a pár szó az én történetem.

Egy szerető szív amellyel leírnom,
Fájó szívemből mindig ezt írom.

Grigóssy Jánosné

H I R L E K.

Hogygyűlés. Vasárnap délután 2 óráig tartott a városi tanács ülés november 24 én tartja. Ezen a gyűlésen foglalkoztak az önkormányzatban levő alispáni ügyekkel az esetleg megválasztandó egyéb állásokkal.

Dr. Horváth Kálmán alispánhelyettes csütörtökön délután hivatalos ügyekben városunkban időzött.

Vallásos események. A helybeli ev. ifj. egyesületi pütelken este választmányi ülést tartott. Targyszorozaton szerepelt az adventi vallásos estéknek és leteleknek rendezése. Amint értesültünk, az első templomi vallásos estély advent első vasárnapján lesz.

Ügyvédi hír. Dr. Berzenyi Adam a héten belépett dr. Kovács Kálmán helybeli ügyvéd irodájába gyakorolatra. A fiatal, rokonszenves földművelőnek célja az, hogy a már korábban megszerelt elméleti jogi ismereteit gyakorlatilag is kiegészítse.

Pénzügyigazgatóságok ünnepsége. Január elsőjén megvannak a soproni és zalaegezesi pénzügyigazgatóság és helyi önkormányzatok a szombathelyi. Douantilon csak három pénzügyigazgatóság marad meg; a szombathelyi, győri és pécsi.

Új orvos Csellőmőkén. Dr. Blettler István, a Szent István kórház volt orvosa, Blettler Pál helybeli tekintélyes divataruherkedő fia, Csellőmőkén telepedett és rendelését megkezdte Vasárnap, Lorant féle házban.

Elhunyt tanító. Zongor Márton nagyszimonyi nyugalmazott tanító hosszas betegség után múlt pénteken a szombathelyi kórházban 50 éves korában elhunyt. Holttestét hozzátartozói hazahozták Nagyszimonyiba és az ottani temetőhöz helyezték örök nyugalomra. Hétfőn délután végbetemetés temetésen kártársai énekeltek, majd Mól Ador lalkész megható gyászbeszédre könyöket csalt a ravatal körülálló nagyszámú rokonság, kártársai, jobáratái és ismerősei szemébe. A tanítói kör nevében Szórády Dances elnök búcsuztatta a korán elköltözött kiváló kártársat. Egy évig volt nyugalmazott.

Szűz nap. A múlt vasárnap zenfőlétség megtelt ház előtt került színre Zilahy Lajos három felvonásos vígjátéka. Előrelátható volt a nagy érdeklődésből az óriási siker. Jelen volt városunk legelőkelőbb publikuma, akik a felvonások végével hosszantartó tapsmal honorálták a szereplők fáradozását. Igen nagy kár, hogy nincs megfelelő helyiség ilyen nagy-

számú érdeklődő közönség befoglalására, mert bizony igen sokan nem juthattak jegyhez. A szindarab előt nagybátos volt dr. Klempádról. Lakatos »Harang« melodramája, melyet Mózor Ius nagy átérzéssel adott elő. Zongorán ügyes technikával Kamondy Ius kísérté. Amit a szereplők nyújtottak, abból igazán kiérték a szerző intencióinak teljes érzése. A művészi összjáték, az egyéni nehéz feladatok megoldása, a sok kedvesség, mindent kifejtett szó annyira lenyűgözött a közönséget, hogy bizony elfeledték, hogy csak műkedvelők gárdája, amelyik egy ilyen nehéz fővárosi színpadok számára megirt darab előadására vállalkozott. Meglepető komolysággal alakította Szalay Mariska a »Tekintetes asszony« nehéz szerepét, Kuthy Manci a fiatal szegény urat leány »Sárkány« szerepében. Sok lelki közéleti árán, szélesövegek között vergődő hangulat-hullámzás közepette vitte előre a darabot csodálatos művészettel. Tán az övé volt a legnehezebb alakítás, mert legelőbb nyújtott abból, ami befőlrol jött. Vanni Gizus »háza-zártos« majd »öleget« vadász »Postames-trón« szerepében sok kacaji fakasztott. Tóth Mária díszlett. »Jolankája« igen vonzó volt. Nagy Mária »Tanítóné« szerepét sok kedvességgel játszotta meg. Petrovics Irén »Jolankája« igen temperamentumos alakítás volt. Köllön kiemelendő Paiffy Gizus közvetlen játékával. Gyönyörű paraszti ruhában, sok melegséget és elcsúszó kedvességet játszott a meg Szucs Mari szerepét. A férfiszereplők közt Dery Géza, a kiváló humorista, a darab lelke volt. Tóth István »Tízlelkes« szerepében igen jó volt. Zacsik Mihály »Farkasbirtok« alakításával igen ügyesen jellemezte az egyetlen partiképes falusi fiatal embert. Buda Laci a teliver magyar paraszt legény szerepében Kuthy Manci mellett part nere. Zacsik Karoly a vagyonos, nagyvava ryo paraszt »Pongó juhász« ügyes alakítása volt. Szita György a »Harcangzó« halas szerepében sok kedves jelenetet nyújtottak. Igen jók voltak a többi szereplők is: Nagy Margit »Marika«, Zacsik Manci »Rózsika«, Kovács Juliska a parasztlány, Kovács Erzi a cigányasszony, Schillius Jenő az örnagy, Módos József a Laji, Vince Lajos a koldus és Pukló kettő szerepében szinten nagyon hozzájárult a darab nagy sikeréhez. A sikerrel kapcsolatban kiemelnünk kell emlékeznünk dr. Horváth Károly szeretett plebánusunkról, akinek fáradozásai általánosságban igen fontos tényezője annak a sikernek, amelyet a Mária-konregáció ezzel az előadással is szerzett.

Mindazoknak, akiket a vasárnap esti előadásról a teremből eltávolítottak, a rendezés készségében visszafizeti a jegy árát. Itt kell megemlítenünk, hogy mennyire nem várt finomsággal lett elrendelve a terembe vezető utak szabadda tetele.

Kinyitást a pápai őregtemplom tornya. Pénteken délelőtt Pápan veszkörtök haragotak, jelezve hogy tűz van. A meglepett emberek átszertalanul is az őreg templom tornyára néztek, ahonnan vastag gomolygában tüdöl ki a füst. A tüzoltók azonnal a templom előtt termettek és ajonnan beszerzett gőzfeszendőkkel hozza láttak az oltásböz. Szerencse volt, hogy a gőzfeszendők a város beszerzte, mert e nélkül a tűz lokalizálása a magas toronyban nehézségbe ütközött volna. Egy órai megfeszített munka után a tüzet sikerült a tüzoltóknak elnyomni. Amint hallottuk, a tüzet valószínűleg a toronyban eldobbott égő gyufa okozta.

Vérhenyjárány Pomeyban. Pozsonyból jelentik: A hatóságok elrendelték, hogy tíz napra az összes iskolákat bezárják, mert az utóbbi időben feltűnően sok vérheny-megbetegedés történt a gyermekek között.

Menekülőknek adó, házbér, telekvi, iskolai, törvényesek, egyházi és minden közéleti érdeklő kérdésében felvilágosítást ad és bő tájékoztatást nyújt a Magyarország Év-

könyve: Az előzőlők a hatalmas kötetet ingyen kapják. Aki nem előfizetős a lapunk megismerés végett két hétig ingyen kap matványiszmatot, ha címét beküldi a kiadóhatalba, Budapest VII. Miksa uca 8.

Tapszástulatok az egérfőlés-tarom. A Gazdakamara kiküldöttének jelentéséből ki tudjuk az egyes községek gazdaközönsége az egérfőléshez elvileg hozzájárul, sőt az iránt végrehajtásához szükséges anyagokat is megrendelik. A baj azonban Szikta, Mihály gazdasági tanár jelentése szerint ott van, hogy nem rendelik meg az egérfőléget mennyiségű a földterület arányában, hanem utyilvan költségkímélés céljából ugyiszólván csak kísérleteznek a méreggel. A másik baj a gazdakamara kiküldött jelentése szerint, hogy a gazdaközönség nem egyidejűleg és nem egyidejűleg hajlja végre a mérgezést - a ne nem törtéti területeket egyáltalán nem akarják mérgezni. Pedig komoly eredmény ezis ny érhető el, ha minden községben minden gazda törekvésen hajlja végre az egérfőlést. Természetesen a szomszéd határu községek is. Az Arvain foszforpirulakból holdanként fél kilogrammot kell felhasználni s a szantoföldet, rét, legelő és be nem vetett területek egyformán mérgezzük. Ahol pedig az egérfőlést szorvanyosan lépnek fel, a preventív intézkedéseket idejekorán sokkal kisebb költségű lehet és kelet megtenni.

A vesprémvármegyei mezőgazdasági bizottság őzi közgyűlése. A győri gazdakamara bizottsági gyűlés határozatából kifolyólag a vesprémvármegyei mezőgazdasági bizottság tartotta meg november 11-én a vesprémi vármegyehaza dísztermében 30 tag - közöltük az 5 járási bizottság elnökei - üléstében őzi közgyűlést. Dr. Magyar Károly főispán elnök megnyitotta után dr. Szentiványi Károly rátróli prépost széles alapon szakaszrövid ismertette a mezőgazdasági bizottságok egyes rendeltetését. Praktikus javaslatokat a hivatalos helyiség, gyakrabbi gyűlésezés, a községi bizottságok sordab való megalkotása, egy működési vezérfontai dolgozása a szervezés keresztviteléről szólt. Mille Géza a győri kerületi elnök értékelte 12 pontos határozatát ismerteti. Hültscher Károly a törvény nem ismerését a a kizsákdák abszolút közönységet okolja. A költéségek megtérítésére való aspirálás, napidíj, fovar követelése immorális, mert az nem önzetlen érdekképviselet, ha díjazásért működik valaki, hiszen épen az a cél: az agrár-érdekeket önzetlenül védeni, képviselni. Aki erre így nem képes, az mondjon le az elnök-ségről, bizottsági tagságról: jöjjön helyette más, aki dolgozni hajlandó a közérdeket a agrárérdeket. Szentiványi Károly a járási mezőgazdasági bizottságok egyöntetű működésére nézve fejti ki nézeteit. Csikvárdy Ernő kamarai alelnök és Kajdacs Endre indítványára 1924. december 14 én délelőtt Gazd. egyleti közgyűlést, délután 3 órára bizottsági közgyűlést tettek ki, melyre Szentiványi prépost felidőgezze a bizottságok munkatervét. Mille Géza úttár a Felsődnautai Gazdakamara intézkedéseit ismerteti az egérfőlés ellen. A védekezés az ali-pán, főbírák s a községek lakóinak közös akaratán mulik. Holtscher Károly a saját egérfőlésezésnek bő tapasztalatát adja elő, óndáa teljes volt a siker. Szentiványi az egérfőlést kutyák és a rótkák kímélésének módját ajánlja. Csomay Imre és Csomay János a hatósági beavatkozás ellen nyilatkoznak. Bibó Károly alispán a főbírák meghatalmazás után fog csak intézkedik, de ha kell, a hatósági irántat igenis kötelezővé teszi. Vuchotich gazdasági felügyelő a dígtérket helyett dígfelidőgező telepek felállítását - a szomszédgyi borok védelmére közös szervezet létesítést kéri, amit a főispán melegen pártol. Ifj. Csomay János és Szabó László síelőki bíró a köze szórak kelendő voltának lehetatlenségét tájékk fel. A helygyminiszter nagyon sokat támadott ama randoletát Bibó

Kisárlólag először
és minőségben a
legelőnyösebb
árakon

STERN JÓZSEF R. T.

Budapest, Calvin-tér 1.

Alapított 1860-ban.

Kisárlólag először
és minőségben a
legelőnyösebb
árakon

Női és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és overmek fehérneműk. Vászon és m...

Károly alispán védte a felvilágosít, hogy mindenki kérhette volna, hogy saját telken takaruljon s a helyi hatóság saját felelősségére ezt mindig megengedheti. De az őszlakosság közös érdeke előbb való, mint az egyesek közös kényelemszeretete. Magyar Károly a magyar mezőgazdasági bizottság ülése november 26 ra írta ki. A Győri Gazdakamara kezdeményezése tehát megértésre talál, az agraréletet elszigetelés talán végre a vidéken s a kamarai közi szervekben is megindul E példát a többi bizottságoknak is követnie kell.

A lakásnagyság enyhítése. Miut értesültek, vezetők magyar pénzeimberek kezdeményezésére, hatalmas külföldi pénzesoport van

Az egyesítés célja az, hogy a rendelkezésre álló pénzforrások segítségével lehetővé tegye a városoknak, nagyobb iparvállalatoknak és hitelképes magánszemélyeknek azt a misztériumot angol arany font alapon nyújtandó kölcsönök segítségével 15, illetve 20 éves amortizációra lakóházakat építsenek. A tárgyalások már annyira előrehaladtak stádiumban vannak, hogy a legközelebbi hónapokban a tőkecsoport már megkezdheti a kölcsönök lejáratását. Különös jelentősége van ennek az akciónak a városok szempontjából, hol a lakásnagyság a legélesebben érezhető.

Aszalték úgy látszik igen nagy szerepet játszanak a mai sima aszfaltok. Tegnap délután is szagidőit egy végig a Kossuth Lajos utcán és mire tovább roborolt, hát csak egy kutya maradt az aszfalton, amely erősenre vonított, hogy az autó kerekeit ment rúta és csontjait eltörte.

Új panamát lepártok le a román vasútnál. Bukarestből jelentik: Kines feltűnést kelt a C. F. R. legújabbban telepezett panama botrány. A Lupta szerint hosszú hónapokon keresztül kifogastalan vagyonokat számláltak a vasúti javítóműhelyekben, javítási díjakat számláltak, a pénz azonban az illetékek nagyra zsebébe folyt be. A Lupta különben felhívást intéz az összes vasutasokhoz, közölgessen minden szabálytalanságot a szerkesztőséggel, amely személyiük titokban tartása mellett meg akarja tisztogatni a C. F. R.-t az ottani panamistáktól.

Ha valaki nem kíván egy román csendőrrésztel feladónak. Kolozsvárról jelentik: Hoffmann József szaniszlói kereskedő Szalacs közösgében elhaladt a csendőrlaktanya előtt, amikor szembe jött vele egy asszony, akit a kereskedő addig sohasem látott. Az asszony gorombán rászólt, miért nem kőzön neki, mikor ő a csendőrrésztel feladónak. A kereskedő tiltakozott az asszony támadó fellépése ellen, mire az asszony egy csendőrről a laktanyába hurcoltatta Hoffmann. A veres után az asszony kijelentette Hoffmannnak, hogy letartóztatja és kényszermunkára viteli, ha azonnal nem fizet le 200 lejt. A kereskedő megtagadta a fizetést, mire tényleg letartóztatták és mezei munkára vitték a batarba. Egy napi kényszermunka után a kereskedő, hogy a külföldi fogságból szabaduljon, lefizette a váltásdíját, mire tényleg szabadon bocsátották.

Táncszerep próbál. Kominek táncosnő november hó 16-án vasárnap tartja a Koronában önévédekének kiskorszó próbáját. Belépődíj személyenként 15 ezer K. Kezdeté este 8 órakor. A bejárási táncvissza november 28-án vasárnap lesz.

WEILER Testvérek

divatárabáza Czellődmők

Járasbírsági épület.

Üzletünket megnagyobbítottuk, árakraktárunkat kibővítettük, raktáron tartjuk a következő cikkeket:

Férfi szövetek.

Angol öltönykelmék, fekete szmoking és szakelt szövetek. Finom velour és tükörpóztó léltkabát kelmék, Dublé Raglán kelmék.

Női szövetek.

Sima poplinok és schewiotok minden színben, kazánok, női posztók, kosztüm kelmék, divat alszövetek, velourok és Covertok kabát kelmék.

Cosmanos-gyapjú és pamut delinek, Enderlin és Goldberger festők és Barhetok, férfi ingzefirek, fibertik.

Kelengys cikkek

Kanavásznak, litiom vásznak, Schroll schiffonok, angol schiffon-batist 80, 90, 120 cm. szélességben, paplan és lepedő vásznak, asztal és ágtyerítők, damaszt abrosz és tűrlőközők, paplanok.

Férfi divatcikkek.

Kalapok, sapkák, nyakkendők, zsebkendők, kész férfi ingek, gallérok, kélzélők, harisnyák és zoknik.

Női divatcikkek

Flor, mustin, selyem és fátol harisnyák minden színben, gyermekharisnyák minden színben és nagyságban, kezttyűk, fűzővédők, kész női ingek és Combinek.

Szabó kellékek

Raktáron tartunk mindennemű férfi és női szabókellékeket.

Selyem áruk

Taftainok, Crepdesinek, Trtkoselymek minden színben.

Kész női kabátok

Külön konfektio osztály velour, posztó és kötött női és gyermek kabátok, női és gyermek schwellterek, mellénykék (jemperek).

Kendőáruk

Gyapju plaidok, pamut sálók, posztó nagy és kiskendők, gyapju és pamut lejkendők és kötött kendők.

Szűnyegok, pakrócok, gabonás mákok. Fenti cikkeket a legelőnyösebb árban árusítjuk

Találtatott egy államervény kontra-matra adott pénzről. Talajdonos eszetes-tőreánkban av-heti.

Asz elárulat a főszoigabiró hivatal a héten feloldotta.

Intállomesterből szolgabiró. Bozarestből jelentik: Néhány hónappal ezelőtt a román alsójárás szolgabirójává neveztek ki Meoen Miklót, akiről csak kevesen tudták, hogy azelőtt Bratianu Vintila pénzügyminiszter intállomestere volt. Valószínű, hogy Meoen ebben a minőségben szerezte meg a szolgabiró állásához szükséges előképzettséget. Az új szolgabiró azzal kezdte meg működését, hogy a befolyt hivatalos pénzrekből 80000 lejt elkészített. A sikkasztást feljelentették s egy írásban Bratianu a közben telepezett egyéb panamak miatt nem merie magát a szokásos módon exponálni volt istállomesterként, akit ilyenformán a marosvásárhelyi törvények egy évi fogságra ítélt.

Vétekony az egyékek ellen. Gazdasági kamarai tudósítók jelentése szerint Szikta Mihály ny. gazdasági tanár, kamarai kiküldött, november 8-án Szay, Etyed, Rabapordány, Szarföld, Babot községeket, továbbá Kapovarra szállott ki és adott utbizigazítást az egérmérgesére. Vasárnap Csornán tartott előadást, hetlőn Hővej, Humád, Kisfalud, Mihályi, Kecői, Pali községekben fog megjelenni. Rabapordányi uszított Szanál Ernő Erdmővesen megyei aszgerket. Kanos Farkas és Korács Lajos intéző szintén sorédköznek a közérdektől faradkozásban. Az egyékek már képviselőházi interpelláció tárgyát képezték.

Asz ország minden színházáról és eseményéről képen és írásban rendkívül érdekesen számol be a Színházi Elet keretében megjelenő Országos Színházi Elet. Sok fonykép és riport a vidéki színházi élet háttérre. Az Színházi Elet legjobb szama egyébként is igen gazdag és változatos. A Jozsif asszony premier felvétele és ismertetése, azonkívül egy szerk érdekesbből érdekesbb cikk, riport, illusztrált novella, kottameléklet és a Masamod teljes szövege. Kifűző film, sport, autó, divat, zene, képzőművészet, gyermekszépségverseny rovat tartkítja Ince Sandor népszerű hetilapjának új számát. Egy szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet k. 29.

Ha nem akar a télen fájni,

egy már most rendeljen porosz szentet és mas külföldi és hazai szentet és tisztát Wittmann Andor Erzsébet-utcai irodájában (Telefon 12. szám), gyári irodája (Telefon 84. szám), ahol kívánmagara előnyös árak mellett hazhoz szállítják a legjobb minőségű tüzelő anyakat. Ugyanott legjobb minőségű géptégla, hornyol, cserép és mindennemű betonárak és építőanyag, cement és mész a legelőnyösebb feltételek mellett kaphatók.

Eladó lakóház,

mely áll 2 szoba, 2 konyha, 2 kamrából, 1 különálló szobából, 600 négyzetgözi kerttel azonnal eladó. Cim e lap kiadóhivatalában.

Brázy Najád Kölni viz újdonság,

de olv kitűnő, mint a népszerű Brázy Najád krém, Najád puder, Najád

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellődmők.

84-1-100 29. szám

Telefon: 7. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű ükletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Elfogad félmilliótól felkelő betéteket heti kamkamatra és kölcsönöket nyújt vállalkozra és egyéb értékű tárgyra.

Le a kalappal

a BREVATOR - schweizer szivarkahévely és papírgyár ri. pompas különlegességei előtt!

Celldömölkön az egyeduralmával megbízott a Dohány Nagyaruda.

Olyan szükséges

minden ügyes üzletembernél a most megjelent Magyarországi Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Cím-tár, mint levő az embernek! Megbecsülhetetlen szolgálatokat és anyagi hasznot jelent

minden kereskedőnek

gyárosnak, vállalkozónak, iparosnak. Másfél millió legújabb, pontos és megbízható cím-tartalmaz város és szakma szerint csoportosítva

a Mosse cím-tár,

mely felöleli az ország valamennyi kereskedő, iparos, gyáros, ügyvéd, orvos, kör- és közjegyző, maiontutajdozó, föld és szőlőbirtokos, bérlet stb teljes címanyagát. Ép úgy nélkülözhetetlen, mint gépnél az olaj, és a hatalmas cím-tár

ára erős kötésben 50 arany

Megrendelhető lapunk kiadói.

Anyak, Apák, Orvosok!

A híres békebeni angol

Scott-féle csukamájolaj Emulzió minden győgytárban ismét kapható!

Szemmeláthatóan hiszál-erősíti!

Ventrikelpiselő: Mihály Ottó gyógyszerész Budapest, VII. Aréna ut 126. Tel. 113-78 (Vidékre ingyen csomagolás.)

Egy üzleti portáll

teljesen felszerelve,

egy nagyjító szariakkal, egy ablakra ma felszerelve azonnal elcsón eladó a Magyar Király szállodában.

Legyűztük a drágaságot

a Millašin féle letekop letesmb és legelőbbi

kézi szövőszékkel,

amelyen odabara szőhetik lepedőket, törülközőket, konyharuhákat stb. stb.

Részlete is kapható. Kérjen árajánlatot.

MILLAŠIN PÉTER BUDAPEST VII. Thököly ut 49 sz.

Disznóoleseket

privát-házaknál vállalatok. Tölteléseket a legizletesebben készíten. Iiszta és kifogástalan min.át végzek. Szives párt fogást kérve, Molnár Károly bentes, Celldömölk.

Bar. János székely, teljesen bíbelő, bécsújhelyi

majolika kálya

Kitermelésre eladó

a miskei kőbányából 100, esetleg 800 négyezögöl terület. A bánya feltárva van, 40 öl kő késsen, kitermelve. A mostani építkezésekhez kiválóan kedvező alkalmi vétellel Bővebb értesítés nyerhető Tamáskó Dezső állami tanító-nál Sárvárott.

Pénz kölcsönt,

esetleg sűrgősen térsat keresek

szívógáz motorhoz.

Cím a kiadóhivatalban.

Vadász fegyverek

1 drb. Belga gyártmányú 16-os, két csövű kakszós, 1 drb. Peterlongo 16 os 2 csövű füstnélküli, kacsanélküli mesz-azehordó, 1 drb. 11 mm. egy csövű golyós, eladók. Megtekinthető kiadóhivatalunk

Minden gazda tudja,

hogy

KWIZDA FLUID

(Kwizda restitutions fluidja.)

KWIZDA marhatápszere,

KWIZDA sertésápszere,

szarvasgában nevelőszertel. n. mivel ezek az állatok egészségét és erőt fenntartják. Ezen bevált házi szerek ismét mindenütt kaphatók. Gyógyászati célokhoz, drogériákban és háztartási célok kezelésében, vagy közvetlen a raktarból: Gyógyszerár a Szentlőlekes Budapest, Király utca 12.

Herczeg és Fodor

Budapest, VII. Thököly ut 24

A Keleti pályaudvar mellett.

A legelőbb bevásárlási forrás!

Férfi és női szövetek, posztok, vásznak, kanavásznak, selymek, mosó és kötött árak, kész fehérneműk, Ágytársók, azónyegek, paplanok, függönyök, menyasszonyi kelegyek stb.

Nagy választékban!

Ajánlunk

Bécs városi diókosztot, 1^a valódi porosz köszönet (7500 kalóriás); hasáb és dorong tüzifát

Hangya Szövetkezet Celldömölk.

Irodaberendezések,

redőnyös íróasztalok kitére is NAGY és VERTES Rt. Budapest I. Arany János utca 20. Képes árjegyzék ingyen.

Szőlőoltványok,

Ripária-portálisz, gyökerez Othello, gyökerez hazai és sína ripária vessző ősi és tavaszi szállításra kapható Badacsonyi vidéki Szőlőtelep Kezelőszegényi Telepcsa, a Balaton mellett.

1 hintó, 1 könnyű kocsi, 1 szekér olcsón eladó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Vidéki butorvevők figyelmébe! ENGEL, Budapest VIII, Népszínház utca 18. sz. alatti butoráruházában olcsón és jól vásárolhat Szakszerű csomagolás.

STELLA sültőpor CUSTO vanília cukor a legjobb. Gyár: Budapest, VII, Rottenhiller utca 46. szám

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

Zongorát hangol és javít teljes megalázkodásra Vadász János zongorahangol. Előjegyzés a lap kiadóhivatalába kéretnék.

Most már mindenki meggyőződhetett, hogy jó árat legelőbbben beszerezni csak

ZLEHOVSZKY

DEZSŐ

(Hemzsetli)

Magyar Áruházában lehet (Járásbírószági épület.)

Celldömölkön.

Most én Lotyka aszort és valour kaphatók nagy választékban raktarunkra értesít. amelyet bevezetés céljából szűk kiválati elcsón

Az ősi idényre raktarunkra érkeztek eredeti angol öltöny, felöltő és télikabát szövetek, női ruha és kozmikum kelmék, kabát verourek feltűző elcsón lesznek árusítva, iskolai ruhákra való szövetek. Schifonok, ágynemű és lepedő vásznak, mindennemű mosó és divat-kelmék, mosóárak.

Férfi ingek 2 színterrel már 100 ezer Kert, kalapok, paplank, nyakkezdők, nadrágtartók, női és férfi harisnyák őrlel valasztékban. Paplanok és takarók, mindennemű rövidárak, cernák, selymek, csapagok, csipkek, szandok, csatok stb.

Véletleneszer néki kérjük az igen tisztelt vásárló közönséget, mielőtt vásárlást eszközözn, saját érdekében keresse fel Aruházunkat, ahol meggyőződést fog szerezni úgy árakról esőtrango mőködéséről, valamint meg-lépő olcsó, versenyképes árakról.

Szives partifogást kér Zlehovszky Dezső

(Hemzsetli) Magyar Áruház

Kérjük a helybeli vásárló közönséget az üzletünk szűk helyisége miatt havat lehetőleg ne piac alkalmával